

# ВЫСТУПАЮТ ИСПАНСКИЕ АРТИСТЫ

В столице проходят встречи с театральной труппой из испанского города Аранхуэса. Сегодня испанские артисты выступят в Школе-студии имени Вл. И. Немировича-Данченко при МХАТе СССР.

Коллектив «Ла Паррака» («Балаган»), возникший три года назад, взял имя передвижного театра, руководимого в свое время Ф. Г. Лоркой, и оказался достойным наследником великого поэта. Выступления коллектива на театральных подмостках, на народных празднествах, на площадях и улицах городов и поселков пользуются огромной популярностью. В Москве испанские гости показывают два спектакля — «Роковые бабочки» и «Балаганчик дона Кристобаля» Лорки.

В. СИЛЮНАС.

19 ОКТ 1984